

Statutární město Hradec Králové

Československé armády 408

502 00 Hradec Králové

Datum: 15.09.2024

## **Petice „NEJDRAŽŠÍ MĚSTO PRO ŽIVOT“**

(ve smyslu zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, v platném znění)

Vážení hradečtí občané a stavebníci,

politické vedení našeho města hodlá předložit zastupitelům k odsouhlasení závažný dokument, který se ve svých důsledcích týká nás všech. Jedná se o tzv. „ZÁSADY PRO SPOLUPRÁCI S INVESTORY NA ROZVOJI VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY STATUTÁRNÍHO MĚSTA HRADCE KRÁLOVÉ „.

Tento nevině vyhlížející text nám naši komunální politici zdůvodňují potřebou získat další peníze na rozvoj Města. Vše je obratně zastřeno hesly typu „proč by bohatí investoři neměli přispívat na vybudování školek pro děti atd.“ Ano, na to skočí hodně lidí! Ale po přečtení navrhovaných „Zásad“ zjistíte, že do tzv. „Fondu rozvoje“ budeme „dobrovolně“ přispívat všichni.

Zásady totiž stanovují poplatek z každého metru zastavěné plochy na území našeho Města.

Chcete si postavit na vašem pozemku dvougenerační domek např. s garsonkou pro rodiče? Zaplatíte! Chcete postavit 100 m<sup>2</sup> např. dílny na opravu kol? Zaplatíte!

A co investor, který bude chtít postavit nový bytový dům? Při darování příspěvku „Městu“ bude muset zaplatit za každý m<sup>2</sup> čisté bytové plochy cca 5 000,- Kč. Kdo to zaplatí? No přece my.

Dražší byty a služby, vždy znamenají jedno. Dražší nájmy! Proto se to týká nás všech. Zákon neumožňuje městu vybírat peníze od obyvatel formou daně, proto je tento tzv. „příspěvek“ dobrovolný.

Co se stane, když nezaplatím? Město vám jako účastník stavebního řízení například neumožní napojení vašeho pozemku na městskou silnici nebo něco obdobného, co mu zákon bohužel umožňuje.

Nehraničí tento návrh Zásad s vydíráním? „Dobrovolně“ podepiš a zaplat' nebo očekávej problémy.

A navíc je tu jedna opravdová perlička. Když už skloníte hlavu, a protože chcete bydlet zaplatíte, tak pozor! Zaplat'te včas a všechno, jinak vám hrozí pokuta! Je to snad první dar v historii, kdy je pozdní darování postiženo sankcí.

Myslíte si, že za těchto podmínek se do našeho města pohnou noví investoři? Ti rozumní budou raději stavět v tzv. satelitech, kde je obce přivítají jako další plátce daní.

V úvodu Zásady „Město“ uvádí, že jsou navrženy především pro ochranu veřejných zájmů a budou sloužit zejména obyvatelům města. Nenechme se zmást. Z předpokládaných stovek milionů, vybraných do tzv. „Fondu“, bude možná postaveno pár dětských hřišť, nových zelených projektů nebo dokonce mateřská školka, ale také třeba některý z dalších nesmyslných projektů, vše podle uvážení vedení města. Proč? Protože zase budou volby a fotografie při stříhání pásky jsou tak populární! Háček je v tom, že my tuto kampaň budeme platit! Už dnes platíme daně téměř za vzduch, a tak se ptáme, jestli město opravdu potřebuje od nás vybírat další peníze, když neumí hospodařit s těmi co již má.

Z Hradce Králové se tak může stát místo „Města pro život“ - „Město pro nejdražší život“.

Přečtěte si pozorně „Zásady pro spolupráci s investory na rozvoji veřejné infrastruktury statutárního Města Hradce Králové“ na stránkách [www.jsme-votroci-ne-otroci.cz](http://www.jsme-votroci-ne-otroci.cz)

Jistě objevíte mnoho dalších nehorázností skrytých pod heslem „vše pro občany“.

Nesouhlasíme se schválením „Zásad pro spolupráci s investory na rozvoji veřejné infrastruktury statutárního města Hradce Králové“, které považujeme za skrytou daň.

Poř. číslo	Jméno a příjmení hůlkovým písmem	Bydliště	Podpis
	OLDRICH VLASAK		

Autor petice:

Jsme Votroci ne Otroci z.s.